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Ponderazione dei dati per il riporto alle proporzioni presenti nell’universo

di riferimento

 

Rappresentatività del campione:
Il campione è ripartito per sesso, fasce di età, istruzione, occupazione e

zona di residenza (su dati ISTAT 2014). Margine di errore +/- 3%

 

Metodo raccolta informazioni:
Metodologia CAWI. Interviste web. Elaborazioni SPSS

 

Consistenza numerica campione intervistati:
2000 casi. Indecisi/Astenuti dichiarati: 4% del campione. Data la natura del

sondaggio non ci sono rifiuti.

 

Domanda:
Cosa voterebbe ora se ci fossero le elezioni politiche?

 

Risposta:
Cosa voterebbe ora se ci fossero le elezioni politiche? %

Lega 36,1%

PD 19,5%

Movimento 5 Stelle 18,5%

Italia Viva di Renzi 3,6%

Fratelli d'Italia 8,4%

Forza Italia 5,2%

Siamo Europei di Calenda 1,5%

La Sinistra 1,6%

I Verdi 1,0%

Più Europa 1,2%

Cambiamo di Toti 0,7%

Partito Comunista di Rizzo 1,0%

Altro 1,7%

 

Domanda:
Secondo lei Renzi ha fatto bene a lasciare il PD?

 

Risposta:
Secondo lei Renzi ha fatto bene a lasciare il PD? %

Assolutamente sì 20,4%

Ha fatto bene, ma era meglio avesse agito prima 16,3%

Avrebbe dovuto farlo prima, adesso era meglio evitare, ormai è tardi 22,6%

No, per nulla 18,2%
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Non so 22,5%

 

Domanda:
Crede che Renzi possa indebolire ora il governo giallo-rosso?

 

Risposta:
Crede che Renzi possa indebolire ora il governo giallo-rosso? %

Sì, da opportunista farà  come con Letta, a un certo punto lo farà  cadere

51,4%

Sì, e farà  bene a farlo 8,6%

No, non credo, sarà leale se non interverranno fatti nuovi 14,1%

No, purtroppo non ha il coraggio di farlo cadere, gli conviene tenerlo in

piedi a lungo 19,0%

Non so 6,9%

 

Domanda:
Quanto pensa possa durare il governo?

 

Risposta:
Quanto pensa possa durare il governo? %

Cadrà  prima di Natale 13,4%

Cadrà  entro un anno 28,4%

Durerà  più di un anno ma cadrà  prima del 2022 13,2%

Durerà  fino all'elezione del presidente della Repubblica nel febbraio 2022

25,4%

Durerà  tutta la legislatura fino a inizio 2023 9,4%

Non so 10,2%

 

Domanda:
Perchè crede che Renzi abbia fatto la scissione proprio adesso?

 

Risposta:
Perchè crede che Renzi abbia fatto la scissione proprio adesso? %

Per ottenere più potere per fare nomine e ottenere poltrone, e per tenere

sotto scacco il governo 81,8%

Principalmente per ideali politici diversi da quelli del PD 13,8%

Non so 4,4%
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